



Житель Севастополя осужден за причинение побоев пенсионеру из-за нанесенной на его автомобиле буквы Z (ВИДЕО)

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 36-летнему жителю Нахимовского района города Севастополя. Он признан виновным в причинении побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, совершенных по мотивам политической ненависти и вражды (ст. 116 УК РФ)

Следственным отделом по Нахимовскому району города Севастополя и судом установлено, что вечером 8 марта текущего года местный житель у продуктового магазина по улице Димитрова увидел припаркованный автомобиль «ChryslerVoyager», на заднем стекле которого был символ «Z» в виде наклейки. Нетрезвый мужчина зашел в магазин, отыскал владельца транспортного средства, которым оказался 69-летний пенсионер, и нанес ему удар ладонью по лицу, а после толкнул пожилого человека.

Как только сообщение о совершении преступления появилось в социальных сетях, руководителем Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимиром Тереньтевым было дано поручение незамедлительно подключиться к установлению обстоятельств и в связи с особым резонансом принять уголовное дело, возбужденное УМВД России по городу Севастополю, к производству территориальным подразделением СК России.

Преступление было раскрыто оперативными сотрудниками Центра по противодействию экстремизму УМВД России по г. Севастополю и Службы в городе Севастополе УФСБ России по Республике Крым и городу Севастополю.

В ходе расследования уголовного дела проведены все необходимые следственные действия и экспертизы, по результатам которых установлена вменяемость гражданина в момент совершения преступных действий.

Свою вину обвиняемый признал в полном объеме, в совершенном преступлении раскаялся, возместив моральный ущерб потерпевшей стороне на сумму в 140 тысяч рублей.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Мировым судьей судебного участка № 18 Нахимовского судебного района города мужчине назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1686705>